

Молодые учёные СФУ получают стипендии Президента РФ

Четверо молодых учёных СФУ стали обладателями стипендии Президента Российской Федерации молодым учёным и аспирантам, осуществляющим перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики, на 2018–2020 годы. Соответствующий [приказ](#) Министерства образования и науки РФ вышел 3 апреля 2018 года.



Так, стипендия назначена:

- Евгению Кузьмину;
- Дмитрию Гузею;
- Вадиму Потылицыну;
- Андрею Ясинскому.

Размер стипендии — 22 800 рублей. Выплаты будут осуществляться с 1 января 2018 года по 31 декабря 2020 года.

- [Приказ о назначении стипендии \(стр. 8\)](#) (.pdf, 2.2 МБ)

[Отдел аспирантуры СФУ](#), 25 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20291>